
Perguntas frequentes 
Quantas espécies cada medidor pode armazenar? 

• O L5300/L5200 pode armazenar até 55 espécies. 
• O L622 pode armazenar até 32 espécies. 

Como posso evitar que meu medidor desligue 
enquanto estiver conectado ao WoodStat Pro? 

• O L5300 permanecerá ligado enquanto estiver conectado ao 
seu PC através do cabo USB fornecido. 

• Para o L622, é recomendável ajustar o medidor para Modo 
de calibração enquanto estiver conectado. Quando 
terminar, certifique-se de sair do modo de calibração para 
evitar o esgotamento da bateria, pois o medidor não 
desligará automaticamente neste modo. 

O que acontece com meus dados no medidor 
depois que eu os carrego? 

	 Seus dados permanecerão no medidor. O usuário pode 
decidir excluí-los ou deixá-los no medidor. Recomendamos 
fazer backup dos seus dados no WoodStat Pro antes de 
excluir os dados do seu medidor. 

Os cabos de conexão para o L5300 e o L622 são 
os mesmos? 

	 Não, os cabos de conexão são diferentes e incompatíveis 
entre si. 



O cabo de conexão carrega as baterias 
recarregáveis do L5300? 

	 Não, as baterias devem ser recarregadas com o cabo de 
carregamento fornecido fora do L5300. 

Por que não há registros de data e hora para 
minhas leituras do L622? 

	 O L622 mais antigo não tem a capacidade de registrar hora 
e data para cada leitura. Há um carimbo de data/hora para 
cada grupo. 

Como posso visualizar o Guia de Início Rápido 
sem reiniciar o programa? 

	 Clique na aba Ajuda na parte superior da tela e selecione o 
ícone azul chamado "Guia de Início Rápido". 

Como faço para atualizar meu medidor depois que 
a mensagem de atualização desaparece? 

	 Para atualizar seu medidor depois que o pop-up 
desaparecer: 

1. Clique com o botão direito no nome do medidor. 
2. Selecione Configurações. 
3. Clique na seta suspensa ao lado de Avançado. 
4. Escolha Atualizar Firmware. 

O que devo fazer depois de importar dados do 
meu medidor? 

• Organize seus dados: 



◦ Colocando-os em arquivos separados com 
diferentes números de grupo. 

◦ Criando um relatório selecionando seus dados, 
clicando na guia Dados na parte superior da janela e 
escolhendo seu formato de arquivo preferido (PDF, 
CSV ou XLS). 


